Краткая инструкция пользователя кофемашин марок GAGGIA, SAECO, Spidem

[В настоящей инструкции изложены основные рекомендации и пояснения по эксплуатации кофемашин, оснащенных дисплеем]

SELECT PRODUCT READY FOR USE  >>  Кофемашина готова к работе.

FILL WATERTANK  >>  Долейте воду в контейнер для воды (даже если в контейнере есть вода!).

COFFEE BEANS EMPTY  >>  Досыпьте кофе. Если после того как Вы досыпали кофе и нажали на кнопку для приготовления кофе данная надпись появилась снова, повторите попытку приготовить кофе. Если изменений не произошло Вам следует прекратить использование кофемашины и обратиться за технической поддержкой!

ENERGY SAVING  >>  Включён режим сбережения энергии. Для перевода кофемашины в рабочий режим нажмите соответствующую кнопку на табло.

WARMING UP . . .  >>  Идет нагрев. Необходимо подождать около минуты. Если спустя три минуты кофемашина не перешла в рабочий режим (и данная надпись не исчезла) обратитесь за технической поддержкой.

DREGDRAWER FULL  >>  Не выключая кофемашину необходимо опустошить контейнер для отработанного кофе (даже если контейнер не полный!).

DREGDRAWER MISS  >>  Вставить контейнер для отработанного кофе и поддон.

VENTILATE  >>  Необходимо пропустить воду через кран подачи воды/пара до исчезновения этой надписи. Для этого необходимо повернуть круглый вентиль против часовой стрелки (для большинства кофемашин). На кофемашинах, оснащенных системой быстрого пара, сначала нужно нажать на кнопку со значком "капля" (для перевода кофемашины в режим подачи воды), затем повернуть вентиль для пуска воды.

STEAM WARMING UP . . .  >>  Идет нагрев для подачи пара! Если Вам не нужен пар нажмите кнопку со значком "пар" для выключения этого режима. Если пар нужен (для приготовления капучино, например) дождитесь появления надписи "STEAM READY FOR USE".

STEAM READY FOR USE  >>  Включен режим подачи пара. Можно приготовить капучино. Для выключения режима нажмите кнопку со значком "пар". Появится надпись "OVERTEMPERATURE".

OVERTEMPERATURE  >>  Кофемашине (бойлеру кофемашины) необходимо "остыть" для перехода в обычный режим. Если кофемашина не остывает за минуту можно ускорить процесс охлаждения. Для этого необходимо пропустить воду (около 200 мл) через кран подачи воды до исчезновения надписи "OVERTEMPERATURE".

RINSING  >>  Кофемашина выполняет кратковременную профилактическую промывку. Подождите полминуты.

RINSING CYCLE  >>  Не выключайте кофемашину!!! Активирован цикл промывки. Кофемашина будет лить воду через носик подачи кофе (1-2 литра). Рекомендуется подставлять ёмкости под носик, чтобы сливать воду. Дождитесь окончания данного процесса. При необходимости доливайте воду в контейнер.
[Примечание: функция цикла промывки "RINSING CYCLE" активируется обычно любопытными пользователями в результате "изучения меню". Самостоятельно начать цикл промывки кофемашина не может!]

GRINDER BLOCKED  >>  Кофемолка заблокирована! Обратитесь за технической поддержкой.

BREW UNIT MISS  >>  Неправильно вставлен или отсутствует заварочный механизм. Откройте кофеварку. Нажав кнопку "PRESS", вытащите заварочный механизм, затем не нажимая на кнопку "PRESS", уверенно вставьте заварочный механизм обратно. Закройте кофеварку. Надпись должна исчезнуть.

Рекомендуется мыть заварочный механизм хотя бы раз в две недели тёплой водой (без каких-либо моющих средств!). Желательно чтобы заварочный механизм подсох после помыва. Заварочный механизм вынимается с нажатием кнопки "PRESS", а вставляется обратно без нажатия на кнопку. Если заварочный механизм плохо вытаскивается или вы не уверены в правильности каких-либо своих действий, позвоните нам.

НАСТРОЙКА КОФЕМАШИНЫ (ПРОГРАММИРОВАНИЕ ОБЪЁМА НАПОЛНЕНИЯ) >> На цифровых кофемашинах программирование объёма наполнения чашки осуществляется следующим образом: необходимо нажать и удерживать соответствующую кнопку до тех пор, пока в чашку не нальётся необходимое количество кофе; в момент, когда Вы отпустите кнопку, кофемашиа запомнит налитое количество напитка; во время программирования на дисплее отображается "PROGRAMMING QUANTITY".
На кофемашинах с сенсорным управлением настройка объёма наполнения осуществляется через меню.

DECALCIFY >> Кофемашина сигнализирует о необходимости проведения очистки от накипи.

Если в предложенной краткой инструкции Вы не нашли информации по Вашей кофемашине, позвоните, и мы дадим компетентный ответ относительно кофемашин GAGGIA, SAECO, Spidem (Trevi).
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